

全市村“两委”换届选举下月开始

村官减员 村民减负

□本报记者 李伟

本报讯 今年起，我市村级党组织和村民委员会（简称村“两委”）进一步精兵简政。记者从10月24日开班的全市村“两委”换届选举工作培训班上获悉：换届后，3000人以下的村，村干部数为3至5人；

3000人以上的村，村干部数为5至7人。比换届前平均减少两个职数。

据介绍，减少村干部职数的目的是减轻农民负担，巩固税费改革成果，进一步理顺村“两委”关系，提高工作效率，促进农村发展。

据了解，村“两委”成员交叉任

职、“两委”主要负责人一人兼任是实现这次村干部减员的有效措施。这次村“两委”换届选举要求，村党支部书记与村委会主任一人兼任的比例和“两委”成员交叉任职的比例要达到80%以上。村委会中的党员通过党内选举，可以兼任村党支部委员会委员；村“两委”成员亦可兼任

村团支部、妇代会、民兵连等村级组织负责人和村委会下属的社会治安综合治理、人民调解、计划生育等村级组织负责人及村民小组长。

这次全市村“两委”换届选举工作下月进入选举实施阶段，12月底结束。

做自己的健康管家

昨日养生专家来周聊健康

□本报记者 王俊祥

本报讯 26日上午的周口人民会堂座无虚席，中国中医科学院著名养生专家张国玺教授从精神、起居、饮食、运动、药物等方面告诉大家从头到脚、从内到外一整套的养生方法。他语言精炼、风趣幽默，具有较强实用性的讲解让在座的中老年朋友们听得津津有味。

这是市委宣传部等部门联合举办的“您好！新周口”市民文化大讲堂第24讲。张国玺教授从事中医养生研究20余年，将人体养生、生活养生、四季调理等诸传统养生精华熔于一炉，并结合现代科学理念讲解出一整套系统实用的养生方法。

张国玺说，养生主要靠自己，想活得好就得动。只要方法得当，持之以恒，必然得益；只要快乐养生，就能享受健康；只要平时养生保健，疾病就会被挡在门外。影响健康长寿的因素60%取决于个人因素，包括心态与生活方式，而15%受遗传影响，10%源自社会因素，8%因为医疗条件，7%由于气候条件。

关于传统的老年精神养生方法，他特别提醒，要做财产的主人，不做财奴；心胸豁达，知足常乐，切不可“一副苦瓜脸，满脸旧社会”；注意自己角色的转换，处理好家庭和社会关系，免受闲气、怨气、闷气。



您好！
新周口

河南中原专利事务所
周口服务站

竭诚为发明人提供专利申请咨询服务。咨询电话：8223012

董浩牵手周口少年



昨日下午，央视少儿频道著名节目主持人董浩为小朋友签名。这次董浩来周口是为参加由共青团周口市委主办的“周口少年与名人手拉手活动”。

本报记者 付永奇 实习生 李鑫 摄

川汇区五保供养标准提高了

□本报记者 郭坤 实习生 许静

本报讯 “俺现在的生活真不赖……”昨天中午，川汇区李埠口乡敬老院的五保老人苑大爷提起供养标准提高一事激动不已。记者从川汇区民政局了解到，为保障五保供养对象的基本生活，该区全面提高五保供养标准。目前，标准提高后的99.8万元五保供养资金已全部发放到位。

据川汇区民政局有关负责同志介绍，这次五保供养标准提高，是该区民政局在深入乡村实际调研的基础上，根据川汇区经济发展水平和五保供养对象的实际生活水平提出的。标准提高幅度为：五保集中供养标准由原来的每人每年1200元提高到每人每年1400元，同时每人每月追加200元的集中供养经费；分散供养标准由原来的每人每年1000元提高到每人每年1200元（高于全市标准100元）。截至目前，该区920名五保供

养对象从中受益。另据了解，川汇区民政局在提高五保供养标准的同时，进一步完善五保供养制度，有计划地推进辖区内敬老院建设，扩大五保老人集中供养比例，努力使集中供养率达到40%以上，让更多的五保老人安享晚年。目前，该区投资90余万元的搬口办事处文庄敬老院和城北办事处邵寨敬老院正在紧张施工中，预计今年年底可全部竣工并投入使用。

线索提供 戚高岭

养对象从中受益。

另据了解，川汇区民政局在提高五保供养标准的同时，进一步完善五保供养制度，有计划地推进辖区内敬老院建设，扩大五保老人集中供养比例，努力使集中供养率达到40%以上，让更多的五保老人安享晚年。目前，该区投资90余万元的搬口办事处文庄敬老院和城北办事处邵寨敬老院正在紧张施工中，预计今年年底可全部竣工并投入使用。

解放思想
大家谈

■慎海雄

一位地方领导同志在一次会议上指出：要破除怕担风险的顾虑，“不能凡事都要找出处，上级文件没有明确的、上级领导没有点头的，就不敢去想、更不敢去做。”他表示，不能因为有风险就不去创新，不能因为没有百分之百的把握就不去做。这一席话对于当前各地在解放思想中破解难题，开创各项工作新局面，具有重要借鉴意义。

党的十七大报告指出，解放思想是发展中国特色社会主义的一大法宝。改革开放30年的生动实践证明，我们每前进一步，都离不

解放思想不能“凡事都要找出处”

开解放思想。但时下有一些干部虽然也认识到解放思想的重要性，也天天在谈解放思想，但一旦遇到具体难题要突破时，往往缩手缩脚，凡事总想找出处，上级文件没有明确的、上级领导没有点头的，就不敢去想、更不敢去做。”他表示，不能因为有风险就不去创新，不能因为没有百分之百的把握就不去做。这一席话对于当前各地在解放思想中破解难题，开创各项工作新局面，具有重要借鉴意义。

“凡事找出处”，其实是不敢承担责任，把“乌纱帽”看得比履职更重要。在这些干部看来，只有那些“有出处”的文件里翻得到、上级领导讲话里查得到的工作，才可以放心做；“无定论”的事情只要有一丝风险，也不能干，多一事不如少一事。

在全面建设小康社会的征程上，在中国特色社会主义的伟大实践中，各种各样的风险和挑战等待我们去迎接、去化解。如果没有一点敢于创造、勇于创新的勇气和锐气，没有一种敢担责任、勇挑重担的责任感和使命感，凡事引经据典，凡事捧着老祖宗的话指引为指南，照搬照抄上级指示，搞得暮气沉沉，我们的改革开放事业怎么能永葆青春？前进道路上的艰难险阻怎么能战胜？党在人民心中的凝聚力怎么会进一步增强？

在当今错综复杂的国内外形势面前，党的各级干部惟有不断解放思想、敢为人先，我们党才能永

立潮头，中国特色社会主义事业才能永远生机勃勃。

问题面前，是迎难而上，还是绕着走，直接反映着干部的精神风貌，也折射出对待工作的态度和责任心。在解放思想中破解难题，的确存在风险，但只要凡事出于公心，不是头脑发热、盲目蛮干，而是用科学发展观来指导实践，探索创新，即使一时遭受挫折，组织也会宽容，群众也会理解。

在解放思想中不断创新，就必须破除“凡事都要找出处”的本本主义，在中国特色社会主义理论的指导下，充分发挥广大人民群众的创造力，不断开拓中国特色社会主义的新境界。

商水沼气引来奥地利客人“取经”

□晚报记者 马治卫

本报讯 10月24日，奥地利客人科丽施蒂女士不远万里来到商水“取经”，考察学习这里的沼气开发、建设和使用情况，并就国际合作、项目开发等具体问题，与我市有关方面进行了广泛的交流与磋商。

近年来，商水县围绕生态村建设，充分利用本地资源，大力发展沼气建设，有效实现了沼气的综合开发和利用。今年，该县新增沼气池12000座。为给广大农户提供更优质、快捷的服务，该县还组建了沼气建设县级服务中心，培训200多名技术人员，深入农户进行具体指导，有力地推进了沼气建设。

商水县开发和使用沼气的成功经验，引起奥地利政府和国际相关组织的高度关注。当日，在市、县有关领导的陪同下，受奥地利政府派遣的科丽施蒂女士来到该县城关乡大井和郭庄两个生态村，深入农户进行实地察看。考察中，科丽施蒂女士还实地参观了该县的沼气服务合作社，当得知其有一套科学的运作程序，随时可以为沼气用户提供质优价廉的沼气灶具和配件，并能对沼气池建设提供建、管、用、修一条龙服务时，她禁不住连声称贊。

线索提供 雷先生

我市首用农村饮水安全工程监控系统

“护送”安全水到农家

□晚报记者 陈军强

本报讯 “采取有线(ADSL)和无线(GPRS)的通讯方式，实现辖区内5个集中供水厂状态监控、安全防护视频监控和用水单元的监测……”昨日，记者从市水务局获悉，我市首个农村饮水安全供水自动化管理中心日前在西华县建成并投入运行。据悉，这在全省农村饮水安全工程中尚属首家。

“原来没有通自来水的时候，都是自己打井吃，水位不但浅，而且还是苦咸水，甭提多难喝，对身体危害也大。自从去年通上了自来水，在家里随时打开水龙头就能用，那水喝起来就是甜呀！”说起农村安全饮水工程带来的好处，西华县聂堆镇60多岁的张大爷一下子打开了“话闸子”。当听说县农村饮水安全供水自动化管理中心开始运行时，他感慨地说：“这不是又给俺这安全水加道保险嘛？”

据了解，该自动化管理中心经过几个月的调试运行，目前已正式投入使用，主要是解决村镇供水厂以及用水单元监测点的数据采集和监测。市水务局相关负责人介绍，自动化管理系统可集中监视各供水厂的运行状况，提高故障发生后快速反应和处理能力。通过对村镇用水单元的监测，可以实现对整个供水系统的优化调度，降低故障率和缩短检修时间，减少停水次数，更大程度地方便群众。

线索提供 赵俊峰 刘会见

轻松赚钱好机会

投资可大可小，100元起步，一人上网即可操作，每天都有高额收入，专兼职均可。

QQ:736970737

手机:13691276256

房屋出售

市区周商路邦杰集团对面明鑫小区四楼三室一厅103m²，豪华装饰，屋内家具齐全（新房、新家具），售价17万元。

电话:15138330171 13779750609